



西纸坊·黄河古村将举办滨州首个大型糖球会

时间为2月16日至3月4日,200多种样式的糖球等你来品尝,另有形式多样的活动期待游客体验

关注

此次糖球会,展示区长约200米,将有200多种样式的糖球可供选择。另外,现场还举行抓拍摄影大赛,邀请游客参与投稿,截稿时间为2018年3月3日。评选结束后,将举行颁奖仪式及获奖作品展。此外,现场还有团圆餐、八大碗、折箩饭,更有汇聚了大江南北美味的美食一条街等你来嗨。

值得一提的是元宵手工制作大赛。它以花样做元宵为主,设置“最圆元宵奖”、“最美味元宵奖”等奖项,主持人、旅客可现场进行元宵品尝,参与小游戏互动,更有好玩的花样吃元宵大赛。

活动期间,游客还将欣赏到民俗表演、传统舞龙舞狮演出、魔术表演、各种非遗技艺展示等。在西纸坊手工坊,依托千年仿古柴窑,游客可亲身体验陶瓷

制作全过程。

另外,2月16日,西纸坊特别策划的疯狂马戏团开演。届时,古村里的每个角落都会有小丑不时出现,与游客互动,并有诸多宠物表演,是孩子们春节游玩的好去处。

开幕式上,9省艺人将用不同形式演绎多彩黄河文化,百家非物质文化遗产传承人将入住西纸坊

庙会期间,西纸坊的文艺节目众多。期间,百家非物质文化遗产传承人将齐聚西纸坊,为群众带来黄河民歌、现代魔术、现代歌舞等表演,并有唐僧师徒古村大巡游等诸多创意活动。

在2月16日进行的开幕式上,9省

艺人将用不同形式,现场演绎多彩黄河文化。同时,彩韵戏法、山东快书、京东大鼓、吕剧、京剧、毛竹板书、竹板三弦等古典韵味将在古村里一一呈现。另外,还有扭秧歌、大头娃娃游街、舞龙舞狮、唱民歌等极具滨州民俗特色的表演。

庙会期间,西纸坊将举办童年运动会,吸引孩子们参与。活动项目不仅有身体对抗、跳方格、跳绳、翻绳等,还有顺口溜比赛呢。就在前不久,山东综艺频道著名主持人张敏健、崔雅等人,就在西纸坊特色民宿四合院里拍摄了“80、90我们的纯真年代”节目,并亲身体验了这些游戏。

此外,西纸坊还将举办太平窑祈福盛典、足球小将游戏等活动。目前,西纸坊年夜饭、四合院精品民宿也在火热预订中。

主题宣传让流动人口“把健康带回家”



为营造全社会关心关爱流动人口健康的社会氛围,2月6日上午,滨城区秦皇台乡计生办联合乡卫生院,利用单寺大集,组织开展了“把健康带回家”关爱流动人口主题宣传活动,唱响服务流动人口的主旋律。

宣传横幅,免费发放宣传资料、药具等形式,为群众开展宣传咨询服务。当天,共计发放流动人口健康支持工具包、避孕套等200多份,发放宣传小册子400余本。

(滨州日报/滨州网通讯员 张志刚 张青青 摄影)

活动现场,工作人员通过悬挂

开展“文明滨州·情暖新春”学雷锋志愿服务活动

市图书馆为岔吴一村赠送图书和春联



滨州日报/滨州网(记者 刘青博 通讯员 赵燕汝 报道)为认真贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想,进一步推进行学雷锋志愿服务制度化常态化,营造喜庆祥和的节日气氛,2月6日,滨州市图书馆志愿服务队走进滨州经济技术开发区里则街道岔吴一村,开展“文明滨州·情暖新春”学雷锋志愿服务活动。

活动现场,市图书馆一行村委为该村小学生赠送了少儿图书,给残疾孤寡老人送去了食用油、棉被等慰问品,并邀请市书法家李凤强、徐其忠现场挥毫泼墨为村民赠送春联。活动共捐赠图书56册,赠送春联100余副。

“市图书馆和我们村民心连心,年年给我们送春联,感谢党的好政策。”该村已是花甲之年的吴秀同看着手中的春联十分高兴。他说,自己的儿子在东营工作,以前腊月底回家还要跑到镇上买春联,现在市图书馆把春联送到了家门口,服

务真是太周到了。

“谢谢图书馆的叔叔阿姨给我们送图书,我一定好好学习。”11岁的吴子涵小朋友平时非常喜欢看书,她告诉记者,要用寒假的时间把领到的3本图书全部看完。

“感谢市图书馆的领导和志愿服务队的同志们,太感谢你们了!”岔吴一村年近古稀的孤寡老人吴义林激动地说。吴义林患有小儿麻痹症,自小借助拐杖和轮椅行动,生活十分困难。市图书馆得知他的情况后,每年都到吴义林家走访慰问,询问他的困难之处,并鼓励他一定要树立积极乐观的生活态度,增强

战胜困难的决心和勇气,为他送去关怀和温暖。

岔吴一村党支部书记吴尚锋说,每逢节假日,市图书馆都会来村里开展志愿服务活动,不仅对村文化建设起到了促进作用,更帮助村内营造向上向善、互帮互助的良好风尚。

“市图书馆是展现全市精神文明的一个窗口。举办这样的活动,就是要继续推进精神文明建设,让广大村民享受到优质的公共文化服务,过一个祥和美满的春节。”市图书馆副馆长刘全强说。

“小书法家”赶大集 群众免费领“福”字



2月8日,滨州经济技术开发区百川小学书法团的孩子们走上大集,为群众免费写“福”字和春联,为群众送去春节祝福,受到群众欢迎和好评。

(滨州日报/滨州网记者 刘清春 通讯员 宋玉芹 摄影)

中国互联网寻人大数据发布会在北京召开

市救助管理站成今日头条“年度荣誉合作救助站”

管理站中,共有20家救助站获得由“今日头条”颁发的“年度荣誉合作救助站”荣誉称号。滨州市救助管理站是山东省内唯一获此殊荣的救助管理站。

中国互联网寻人大数据发布会由“今日头条”“中国警察网”“公益时报”“生命时报”等联合组织。在“头条寻人”是“今日头条”于2016年2月启动的一个公益寻人项目,致力于用互联网科技信息手段帮助各类失散家庭寻找走失者。此次发布会还对“头条寻人”发布的近3万条走失者数据进行了分析,

从中可以清晰看到中国互联网寻人的现状。据介绍,截止到2018年1月,“头条寻人”已成功帮助超过4400名走失者顺利回家,产生了强烈的社会反响。

滨州市救助管理站站长吕景华应邀参加发布会。他表示,“互联网+寻亲”成功破解了寻亲过程中的信息不对称问题,带来了工作思路的转换。在“互联网+大数据”时代,新媒体庞大的用户优势和精准的地域推送,极大地提升了寻亲的成功率和精准性。

吕景华介绍,截至目前,滨州市救

助管理站已开通多条网络寻亲途径,包括全国救助管理系统寻亲网、头条寻人、网络新闻媒体、微信公众号、微信群、微信视频通话、微博、省级媒体网络发布、本地媒体的寻人网等。救助的流浪乞讨人员入站后,性别、年龄、体貌特征、图片、发现时间及救助情况等重要信息,将第一时间全部上传管理系统,信息同步推送全国寻亲网、“今日头条”、滨州网、寻人网、微信公众号等寻亲平台,并提请公安机关采集DNA,让寻亲工作变得更精准、更快捷、更高效。

《滨州故事》正式出版发行

该书由滨州市政协组织编纂,旨在讲好滨州故事

滨州日报/滨州网(记者 隆卫 孟庆永 张传忠 报道)近日,历经近半年编纂整理,数十次修改、充实、完善的《滨州故事》一书正式出版发行。该书以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,以讲好滨州故事、弘扬滨州文化为出发点,由滨州市政协组织编纂,中国文史出版社出版。

《滨州故事》分为移民故事、地

名故事、姓氏故事、名人志士故事、人文景观故事、能工巧匠故事、传统美德故事、民间传说故事八部分,收录故事195则、插图220幅,共计50多万字。本书既是一部重要的学习书刊,又是一份珍贵的外宣资料。翻开《滨州故事》,既能触摸到沧桑的历史感,又能感受到丰盈的时代感,不仅具有民间文学价值,而且具有丰富的史学价值。

阳信新联会献爱心送温暖

滨州日报/滨州网(记者 孙士杰 报道)2月5日,阳信县新的社会阶层人士联谊会走进阳信县信城学区,开展献爱心送温暖活动。

当日,新联会会员集中开展了以“普法知识讲堂、学校义诊、书法进校园”等为主题的多项活动,还

为该学区品学兼优的学生送去了学习用品。

据了解,2017年9月,在阳信县委统战部的领导和帮助下,阳信县成立了全市首家新的社会阶层人士联谊会。新联会自成立以来,积极开展各类社会活动,参与公益事业,赢得了社会各界的赞誉和认同。

秦皇台乡中心学校 订制个性化寒假作业

滨州日报/滨州网(记者 邵一娟 通讯员 王召友 报道)随着寒假到来,滨城区秦皇台乡中心学校根据学科特点,推出了以节日、时政、感恩为主题的个性化作业和社会实践,得到了学生和家长的认可支持。

据介绍,寒假前,语文老师布

置了以“我们的节日——春节、元宵节”为主题的寒假作业,要求学生做一份手抄报、读一本喜爱的书,以加深对传统节日的认识和对民族文化的了解。思政老师的作业则是要求学生观看并记录每天的《新闻联播》,培养学生关心国家大事的意识。



情暖万家 爱在滨州

滨州日报/滨州网(记者 张猛猛 通讯员 刘飞鹏 王茜茜 报道)2月6日,中国互联网寻人大数据发布会在北京召开。发布会上,全国2000多家救助

“福彩送福·情满养老院”全市养老院春节民俗才艺大赛持续开展 全市敬老院老人秀风采亮绝活欢乐过年

滨州日报/滨州网(记者 葛肇敏 通讯员 陈子亮 赵伟 报道)自1月29日“福彩送福·情满养老院”全市养老院春节民俗才艺大赛启动以来,各县区敬老院纷纷搭起了秀才艺、比技艺的擂台舞台,让养老机构的老人们参与进来,享受老年之乐。2月6日至8日,沾化区、惠民县、滨州经济技术开发区、滨城区等县区的敬老院先后开展了形式多样的活动,让老人们亮出绝活。

2月7日,在惠民县孙武街道幸福家园老年公寓,一场贺年联欢会精彩上演。这边李庆秀、彭文娥两位老人的西河大鼓《逗笑》刚一结束,那边李福祥老

人手编的菜篮子也已经成型,而围立在一旁桌前的老人们,手中早已剪好一叠窗花。要说最吸引眼球的演出,当属由10位老人组成的“夕阳红”乐队,他们带来了乐器合奏《八月桂花遍地开》、吕剧选段《李二嫂改嫁》,博得阵阵掌声。

2月8日,在滨城区滨北敬老院,敬老院的老人也举办了一场才艺主题联欢会,在共度“小年”的同时,展示了各自的技艺。其中,杜仁老人表演了吕剧《马大宝喝醉了酒》,72岁的张双花老人展示了剪纸技艺。另外,老人们还表演了广场舞、太极拳、京剧等节目。

与此同时,滨州经济技术开发区、

沾化区的敬老院也纷纷举行才艺展示大赛,让老人们秀出风采、亮出绝活。大赛现场,市福彩中心还进行了派奖送福活动,不少老人幸运地抽中了大奖。

“举办本次‘福彩送福·情满养老院’春节民俗才艺大赛,主要目的是想通过民俗才艺作品的征集和评选,进一步丰富老年人精神文化生活,提升节日生活质量。自活动开展以来,已经陆续收到书法、剪纸、泥塑等各类民俗作品一百余件,活动效果非常明显。”市福彩中心主任马超说,下一步,市福彩中心将以此次活动为契机,按照扶老、助残、救孤、济困的发行宗旨,广泛开展公益活

滨州公交广告公司 火爆招商进行中... 招商范围: 公交车体广告 公交候车亭广告 手机: 15335432069 电话: 0543-3331253 地址: 黄河五路渤海六路向北20米路东